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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 8 

Úřad městské části  

odbor právních služeb 

oddělení veřejného zadavatele 

 

 

Všem uchazečům 

 
Číslo jednací: Vaše značka: Vyřizuje / telefon: V Praze dne: 

MCP8 120582/2016  Jiroušová / 222805621 19. 09. 2016 
OVZ/2016/0054 
 

Veřejná zakázka s názvem: 

 

„Údržba zeleně – Sečení trávy a hrabání listí“ 

 

Zadavatel: Městská část Praha 8, se sídlem na adrese Zenklova 1/35, 180 48 Praha 8 - Libeň 

 

 

Vážení, 

Zasíláme vám dodatečnou informaci č. III k zadávacím podmínkám na výše uvedenou 

zakázku. 

 

Dodatečná informace č. III (dotaz č. 3 a 4): 

 

Dotaz č. 3: 

 
Odpověď na dotaz č. 3: 

 

Zadávací dokumentaci je nezbytné vykládat komplexně jako celek, tj. včetně dodatečných 

informací vznesených uchazeči. 

 

Všechny dodatečné informace nikterak nemění zadávací podmínky. 

 

Na tuto žádost o dodatečnou informaci bylo již ze strany zadavatele zodpovězeno dodatečnou 

informací č. II, dotaz č. 2 ze dne 8. 9. 2016. 
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Dotaz č. 4: 

 

Žádám Vás tímto zdvořile o poskytnutí následujících dodatečných informací 

k nadlimitní veřejné zakázce „Údržba zeleně – sečení trávy a hrabání listí“: 

 

V příloze č. 2 ke smlouvě o dílo – „Minimální úroveň poskytování služeb“ se mimo jiné 

uvádí – cit.: 

 

„b) v kalendářním roce bude proveden jeden kompletní úklid a shrabání spadaného listí, 

včetně odvozu. Po provedení shrabání listí bude veškerý posečený materiál odvezen z místa 

a zlikvidován.“ 

 

Jak mám prosím rozumět termínu veškerý posečený materiál, pokud se jedná o 

shrabání listí? 

 

…dále se mimo jiné uvádí – cit.: 

 

„e) maximální doba k provedení úklidu a shrabání spadaného listí je 10 dní.“ 

 

Jak mám prosím rozumět požadavku provedení shrabání listí ve lhůtě 10-ti dnů? Tento 

požadavek je prokazatelně nesplnitelný – zadavatel uvažuje, že na celém území bude 

provedeno pouze jedno shrabání listí, přičemž opad listí probíhá (dle druhu dřeviny) ve 

větší míře od října až do jara následujícího roku. To znamená, že v rozmezí 10-ti dnů se 

sice určitě nějaké listí vyhrabe, ale za 10 dnů již nebude možné zkontrolovat – na ploše 

bude napadané listí nové… 

 

Požadavek na provedení seče v rozmezí 10-ti dnů je též na hraně technické 

proveditelnosti, ale dává logiku – zadavatel byl veden úmyslem, aby byly travnaté 

plochy udržovány v určité kvalitě s nízko střiženým trávníkem (viz. četnost – 8 sečí). 

Hrabání listí se ale na plochách dosud provádělo průběžně během celého podzimu tak, 

aby byl zaručen odpovídající výsledek – do konce každého roku byla většina travnatých 

ploch bez listí. 

 

 

Odpověď na dotaz č. 4: 

 

K bodu b) 

Došlo zde k chybě v psaní, místo slova „shrabaný“ byl omylem použit termín „posečený“. 

Zadavatel tedy požaduje odvoz a likvidaci veškerého shrabaného materiálu. 

 

K bodu e) 

Zadavatel předpokládá, že hrabání, odvoz a likvidace spadaného listí bude provedeno pouze 

jednou, a to na výzvu zadavatele.  
 

 

 

S pozdravem 

 
                                                                                                                                             „podepsáno elektronicky“ 

Mgr. Kateřina Hrazánková 
vedoucí odboru právních služeb 
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